

入市口24小时守护 闹市区全天候武装巡逻 “护城行动”全面展开



在入市口,民警设卡检查车辆。

□晚报记者 孙庆辉/文 廖谦/图

本报讯 国庆临近,郑州警方继“绿城守护”、“大盘查、大巡查、大检查”等专项行动之后,安保措施再次升级,从9月19日开始,特警开始武装巡逻闹市区,巡警全天候24小时守护郑州的各个入市口。

昨日16时,在郑花路和迎宾路交叉口,特巡警五大队民警杨军锋刚处置完一起因酒后驾驶造成的交通事故。他说:“从9月19日开始,我们在这个路口实行全天候24小时设卡盘查,主要盘查过往尤其是入市的可疑车辆和人员,并加强对摩托车、无牌无证车、停牌停证车的查处力度,对这些车辆、人员进行信息查询、比对,以便及时查获网上逃犯,发现可疑车辆。”

据了解,像这样的治安卡点,特巡警部门在全市范围内共设置了10个,每个卡点24小时保

持警力,夜间盘查时保持警灯闪烁,以便接受附近群众报警。警方称,此次行动为“护城行动”,从9月19日开始,将一直持续到10月8日。

在二七广场,特警一大队的执勤特警统一着作训服,外穿防弹衣,戴“郑州特警”字样的头盔,携带有手铐、催泪喷射器、强光手电等单警装备及手枪和微冲等武器。据了解,从9月19日开始,特巡警支队还专门派出武装特警负责对火车站广场、德化步行街、二七广场等闹市区进行每天24小时不间断徒步武装巡逻。

据郑州特巡警支队支队长李文正介绍,特巡警部门正以新中国成立60周年安保工作为核心,全警动员,采取巡逻防控、设卡盘查、武装巡逻等多种形式,严密防控,震慑犯罪。

据了解,截至20日,特巡警支队共查验可疑车辆260余辆,查验可疑人员近800人,查获大功率摩托车6辆。 线索提供 董永雷

国美电器 购物即享受 专业可信赖 国美·新活馆

全郑州就这儿了!

9月25日—27日 热卖3天

国美·新活馆二七广场·中心店

9月25日引爆十一促销

72小时不打烊 十一特价乐翻天

满800元送300元

9月21-24日 定金风暴 9月21-24日电话预约立即省

预交定金50元 单品满260元送微波炉一台

预交定金100元 单品满2600元送19英寸液晶一台

单品满1660元 每天10:00、14:00 第一个电话预约的顾客 送数码相机一台

9月25-27日 感恩回馈 十一盛大促销

来就送1000元优惠券 买就送可乐一提 会员积分5000分=50元现金

三星数码相机祝国美新活馆十一火爆热卖! ST550

“双屏时代 看这里”

销售热线: 66967635 今年十一买家电就到咱身边的国美·新活馆

市长电话:12345 一周综述

占地八九亩 盖起七层高楼房 属违章建筑,已立案调查

□晚报记者 孙娟

本报讯 中原西路街道办事处朱屯村委会第二村民组在桐柏北路占地八九亩盖起了7层高楼房,经调查是违章建筑,没有取得任何手续。昨日,市长电话室通报了上一周市民投诉情况,此处违章建筑被责令停止施工,进入立案调查。

村民组占地八九亩违章建楼被立案调查

市民反映:桐柏北路开元新城西400米路南有一处占地八九亩的工地,正在开挖地基,该建筑属无证违法建筑。经市规划局城乡规划监察支队现场调查,该建设项目系中原区中原西路街道办事处朱屯村委会第二村民组于今年8月开始投资建设,占用土地系国有土地,拟建设7层砖混结构楼房一处,占地面积1139.5平方米,现正处于基础建设阶段。

经查,该建筑未取得“建设工程规划许可证”,市规划局监察支队执法人员已对该违法建筑摄像取证,并下达了“责令改正通知书”,责令其停止施工,接受处理。目前,此案已进入立案调查阶段。

集中治理航海路与中州大道乱拉客行为

市民反映:航海路与中州大道交叉口东、西两侧行车道上,营运大巴违章停车招揽乘客现象严重,经常造成交通拥堵。接到转办后,市公安局交警四大队迅速抽调开发区中队、一中队和机动中队,在辖区内配合开展违法停车拉客集中治理行动,重点对违章停车拉客、掉头的大巴车进行处罚,同时联系交通运管部门配合此次集中治理行动。

二七区社区工作人员工资将于本周发放

市民反映:二七区社区工作人员从7月份至今未发工资,其他区社区每个月发了650元的生活补助费,希望二七区也能发一些生活补助,维持社区工作人员的基本生活。经二七区政府核实情况,社区居委会专职工作者每三年要进行换届选举,今年是第三届社区居民委员会换届选举的时间,换届后区民政局积极与区财政局协调新当选的社区人员工资。目前所有审批程序已完成,计划本周发放到位。

陇海大院的故事 将拍成电视剧

□晚报记者 辛晓青 实习生 张航

本报讯 昨日上午,在全国第七个“公民道德宣传日”之际,二七区在河南工会大厦举行《阳光的声音》暨弘扬公民道德研讨会。在研讨会上,二七区区委书记朱是西表示,《阳光的声音》这本书在不久的将来会拍成电视剧和广播剧,以广泛的发扬陇海大院的精神。

这部书以陇海大院为背景,以高位截瘫33年的高新海为主人公,以陇海大院一群爱心人士为主要人物,通过报告文学的形式,真实描述了高新海与病魔抗争的艰辛,生动再现陇海大院的邻居、战友、同学、球友和一茬接一茬的人对高新海的不放弃、不抛弃的精神,用33年的时间和人性的真善美写就了一部人间大爱,展示了河南人扶危助困、积极向上的人生品格。在研讨会上,各位专家、学者对《阳光的声音》这本书的思想意义给予高度的评价。 线索提供 阚安生 王天朗